

100多个彪形大汉 半夜“强拆”饭店

店主称,曾收到两次“最后通牒”都没理睬

“这帮人太可恨了,简直是强盗!”回忆起3月4日晚饭店被砸的情形,今年44岁的余元勇仍然抑制不住心中的愤怒。他独自坐在空荡荡的店面里,地上堆满了玻璃碎片,一台被砸扁了的电脑丢弃在地上,“我的损失谁来负责?”

两女孩半夜被拖出饭店

“太可怕了!我永远都忘不了那一天!”18岁的女孩张引颤抖地说。张引是被砸的“佩元酒家”的店员,3月4日晚酒店被砸的那一天,她正在守店。

张引称,她睡到夜里11点左右,突然听到轰隆一声巨响,她赶忙叫醒睡在她旁边的女孩朱云,两人顾不上穿衣服,就急忙打电话给老板余元勇。电话刚挂上,突然砰的一声,房门被砸开了,几名理着小平头,穿着运动衣的青年男子冲了进来,一把拽住18岁的张引和朱云就往外拽,嘴里还吼道:“快点滚出去!”

身上仅穿着单薄衣服的张引和朱云被拖到外面的空地上,有两名男子负责看管她们。“当时有上百名彪形大汉,旁边还有一台挖掘机!”朱云回忆起当时的情形,眼神里充满了恐惧。

随后,停在门前的一台挖掘机就冲向饭店,轰隆一声,五扇玻璃门被砸粉碎。紧接着,上百人冲进店里,见东西就砸。

此时,老板余元勇和一名同事赶到饭店,谁料刚一下车,就被十几个陌生男子围住。一个大个子掐住余元勇的脖子,吼道:“不许动,敢动我就打死你!”就这样,余元



饭店门面被砸后的惨状 实习生 唐奕 摄

勇眼睁睁地看着,数十人把饭店玻璃墙、玻璃门和20多米长的酒店招牌砸了个稀巴烂,还有数十人冲进了店里砸烂了电脑等物品。砸完后,带头的高个子吼了一声“撤”,挖掘机开道,上百人浩浩荡荡地扬长而去。余元勇赶忙扶起两个瑟瑟发抖的女孩,并拨打了110。

“租期没到,怎能拆房?”

究竟是什么人半夜三更来搞破坏?老板余元勇怀疑“与胜武木业公司有关”。他告诉记者,“佩元酒家”是他跟人合伙经营的,与原南京木材厂签订了租赁协议,协议到期日为2008年8月31日。如今,原木材厂的产权已转给胜武木业公司,去年4月份,凤凰西街片区被列为拆迁范围,“佩元酒家”的拆迁补偿问题一直无人与他们进行商谈。2008年1月22日,他们突然接到一张没有署名的搬迁通告,限他们三日内搬出,否则后果自负,他

们未予理睬。3月1日,他们又接到通知,限定三日内搬出。“真是太奇怪了,这张拆迁通知书上只有胜武木业公司的章,根本没有政府部门盖的章,何况我们的合同也没有到期,饭店开得好好地,怎么可能说搬就搬呢?”余元勇便没有理会“最后通牒”,谁料3月4日晚上酒店就被砸了。

胜武木业称不知情

房子究竟是不是胜武木业公司派人拆的?记者来到胜武木业公司的办事处,但这里已经成了一个垃圾收购站。一位姓王的男子告诉记者,办事处已经搬走了,至于搬到什么地方,他也不知道。随后,记者拨通了胜武木业公司负责拆迁的王梅生书记电话,他表示自己并没有安排人对佩元酒家进行“强制拆迁”,但公司愿意与饭店负责人进行协商沟通,双方坐下来谈补偿条件。

王梅生还表示胜武木业

公司已经和鼓楼区拆迁办签了拆迁协议,凤凰西街片区被列为拆迁范围,本来在去年3月份就应该拆除,但现在迟迟没能拆除,公司将面临巨额罚款,这令他们很为难。但针对胜武木业公司从未与“佩元酒家”就拆迁问题进行协商这一说法,王梅生坚决否认,他表示,自己已经和涉及拆迁的人家协调过好几次,但终因种种原因,没有成功。

律师:应该追惩凶手

江苏瑞格律师事务所的王立宇律师对此发表了自己的看法:三更半夜上百号人砸烂他人玻璃门墙,强行闯入屋内的行为是非常恶劣的,属于侵害他人财物。当地公安机关应当立案调查,追捕嫌疑人,并针对其行为的危害程度处以治安拘留甚至追究刑事责任。

目前,汉中门派出所正在协调处理此事。

实习生 唐奕

众多市民来电献策,但都不大好再想想,还有什么办法



一架较高的梯子上树把猫抱下来,或者用长竹竿装上网兜捉猫。如果还不行就用高压水枪将猫冲下树。但记者实地观察后认为此方案并不可行,这棵雪松的不少树枝被春节前的大雪压断,一些树枝已经枯死,人踩上去非常危险。黄土山的不少居民也认为小猫9天没吃没喝,身体非常虚弱,如果受到驱赶或被水流冲下树,失去平衡后摔下树可能会有危险。

方案三:光线和声音恐吓

现在看来,只有一些网友提出的这套方案有些可行性。他们认为,小猫不是不能自己下来,只是看到树权高不敢跳了,现在用恐吓的办法让它打起“勇气”。他们提出用多面镜子反射阳光,放鞭炮的方法,在不接触小猫的情况下让它紧张后自己调整姿势跳下树。

“限时拯救”的时间越来越紧迫了。如果您还有什么更有效的方法,请联系快报热线96060,也许您的一个点子就能挽救一条生命。

快报记者 杨成

方案一:请消防部门帮助救猫

这类方法是读者提到最多的,但遗憾的是小猫受困的雪松树在拖江门城墙上,城墙两侧都是公园绿地,消防登高车无法靠近。

方案二:上树或工具捉拿,水枪喷射驱赶

还有读者提出,人可以搭

垃圾箱内捡到一包子弹

共29枚,包上有“刘国山”字样



捡到的子弹 陈泓江 摄

弹啊?”把包拽出垃圾桶,胡女士这才发现包里有许多子弹。胡女士没有心思继续“淘宝”,将包放进三轮车往家里赶。

回家将子弹倒出一数,胡女士发现有两种型号,个头大的15枚,个头小一点的有14枚。胡女士称,她一夜没睡,寻思着如何处理这些子弹。最终,她决定将子弹交给警方。

昨天上午,胡女士将29枚子弹送进了附近派出所。记者看到子弹完好无损,只是有的外壳生有绿锈,装有子弹的小皮包后面写着“刘国山”字样。“包上人名很可能就是子弹的原持有者。”民警说,这些子弹分别是步枪和手枪子弹,有很大的杀伤力,“万一落到歹人手里,后果不堪设想。”目前,警方正进一步调查此事。

(张先生报料奖70元)

朗阁寻找雅思圆梦人

首推考分“双保险”,单项、总分均保6

春季课程全面升级,雅思课程热推

★特别推荐:

雅思起步6分班:4/14 三晚+周日 4/21 全日制

入学标准:适合三校生、初中生英语水平的学员

基础6分班(保6争8)

开班日期:4/14四晚+周日 4/19双休

入学标准:适合高中生、护士等英语基础薄弱的学员

精品6分班(保6争8)

开班日期:4/12双休 4/21四晚

入学标准:适合大学四级或相应英语程度学员

另有全外教口语班4月15日晚二、四、六上课(更多课程请来电咨询)

朗阁,我们专业做雅思

突破6分班(保6争8)

开班日期:4/14全日制 4/19双休

入学标准:适合高三毕业英语水平

6.5直达班(保6争8)

开班日期:4/12双休 4/14全日制

入学标准:适合雅思必须考6.5分的学员

您为雅思未到六分迷茫困惑吗?

朗阁雅思现在就要找您

我们寻找的您

1. 雅思考试未满6分
2. 短期内想取得雅思高分
3. 具有强烈的学习热诚

请您赶快联系我们

在朗阁您将得到:

1. 免费雅思一对一学习指导
2. 量身定做您的学习方案
3. 报名即享受朗阁为您雅思考试买单,享受惊喜折扣!
4. 将享受朗阁为您提供全程考试跟踪服务,为您雅思考试保驾护航!

(本次活动需凭本人雅思考试成绩原件参加)

活动时间:4.1至4.30每周周六下午2点至6点

活动地点:新街口校区及山西路校区

活动预约电话:84720071, 83246577



山西路校区 山西路8号金山大厦B座28层

公交车 3W/8W/16W/22W/31W/33W/34W/42W/47W/52W/74W/100W

新街口校区 汉中路27号华联商厦(西门)11层

可乘坐地铁 公交车1W/3W/4W/5W/9W/18W/25W/28W/51W/16W/33W/34W/35W/38W